DIAGNOSTINIAI TESTAL. MATEMATIKA

2017 m. 2 klasé.

I,J\lz;l Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas

1. Apibraukta raidé C 1 Uz teisingg atsakyma.

2. 17 obuoliy arba 17 1 Uz teisingg atsakyma.

3. 43 ir 50 1 Uz abu teisingai jraSytus skaicius.

4, 90 1 Uz teisingg atsakyma.

5. Apibraukta raidé A 1 Uz teisingg atsakyma.

6 21 1 Uz teisingg atsakyma.

7 Nubraizytas bet koks keturkampis. 1 UZ teisingg atsakyma.

8. Apibraukta raidé D 1 Uz teisingg atsakyma.

9. 10 knygy arba 10 1 Uz teisingg atsakyma.

10. Apibraukta raidé A 1 Uz teisingg atsakyma.

11. 17 1 Uz teisingg atsakyma.

12. 5 1 Uz teisingg atsakyma.

13. 24 1 Uz teisingg atsakyma.

14. 1 Uz teisingg atsakyma.
2ir5arba0ir7 \_]eigu paraéq duotus sk_aiéius,_ tik sukeite

juos vietomis (pvz., 6 ir 1, 4 ir 3),
taskas neskiriamas.

15. 12 1 Uz teisingg atsakyma.

16. 8 1 Uz teisingg atsakyma.

17. Apibraukta raidé D 1 Uz teisingg atsakyma.

18. 11 1 Uz teisingg atsakyma.

19. 10 1 Uz teisingg atsakyma.

20. 5+4arbab5+4=9 1 U? teisinga atsakyma.

21. 1 Uz teisingai nubraizytg atkarpg.
NubraiZyta 4 cm atkarpa, paZymeéta Jeigu pazZymeéta tik pradZia arba tik
pradzia ir pabaiga. pabaiga, taskas neskiriamas.

Galima 1 mm paklaida.

22, 6 1 Uz teisingg atsakyma.

23. 10 arba 10 eury arba 10 Eur 1 Uz teisingg atsakyma.

24. 2x4arbad x2 1 Uz teisingg atsakyma.
arba
2x4=8arbadx2=8§

25. 12 arba 12 m arba 12 metry 1 Uz teisingg atsakyma.

26. 37 1 Uz teisingg atsakyma.

27. 5m 65 cm 1 Uz teisingg atsakyma.

28. Apibraukta raidé C 1 Uz teisingg atsakyma.

29.1 | Teisingai nubréztas stulpelis 1 Uz teisingg atsakyma.

29.2 | Vaisinius 1 Uz teisingg atsakyma.

29.3 | 24 arba 24 mokiniai 1 Uz teisingg atsakyma.

30. 18-15=3 1 Uz abu teisingai parasytus veiksmus.
18-3=15

31. DeSimciy: 3 1 Uz teisingg atsakyma.
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Vienety: 4 Jeigu paraso tik deSimtis arba tik
vienetus, taSkas neskiriamas.
32. Krastiné 1 Uz teisingg atsakyma.
33. Pavaizduota — 8 °C. 1 Uz teisingg atsakyma.
34. 2 2 taSkai skiriami, kai pasirinkta teisinga
Sprendimas: sprendimo strategija ir pateiktas
1) 4+6=10(Eur) teisingas atsakymas.
2) 15-10=5 (Eur) Jeigu sprendime neuzraSo matavimo
Ats.: 5 eurus arba 5 Eur vienety, tasky skaiCius nemazinimas.
Arba Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
15-4-6=5(Eur) strategija, taCiau yra skai¢iavimo klaidy
Ats.: 5 eurus arba 5 Eur ir pateiktas skai¢iavimus atitinkantis
Arba atsakymas, skiriamas 1 taskas.
1) 15-4 =11 (Eur) Jeigu paraSytas tik teisingas atsakymas
2) 11-6=5(Eur) be sprendimo(5 Eur arba 5), skiriamas
Ats.: 5 eurus arba 5 Eur 1 taskas.
Jeigu yra tik dalis sprendimo, taskai
neskiriami.
35. Kiek kastony liko? 1 U? teisingai uzraSyta klausima.
36. Neuzteks, nes 7 x 4 =28, o ji turi tik 25 1 Uz teisingg atsakyma Su pagrindimu.
lipdukus.
Arba
Neuzteks, nes dar reikia 3 lipduky.
Arba
Neuzteks, nes triikksta 3 lipduky.
37. Apibraukta raidé B 1 Uz teisingg atsakyma.




